
Критерии оценивания.  Олимпиада «Физтех» 2025 г. 
  Варианты 10-01, 10-02, 10-03, 10-04  

 
Задача 1. (3+4+3 =10 баллов) 

 
1) Правильный ответ на 1-й вопрос (формула+число)             3 балла  
2) Правильный ответ на 2-й вопрос (формула+число)             4 балла  
3) Правильный ответ на 3-й вопрос (формула+число)             3 балла 
 

Задача 2. (4+6=10 баллов) 
 

1) Правильный ответ на 1-й вопрос (формула+число)               4 балла  
2) Правильный ответ на 2-й вопрос (формула+число)              6 баллов 
 

Задача 3. (3+4+3=10 баллов) 
 

1) Правильный ответ на 1-й вопрос (формула+число)               3 балла 
2) Правильный ответ на 2-й вопрос (формула+число)               4 балла  
3) Правильный ответ на 3-й вопрос (формула+число)               3 балла 

 
Задача 4. (4+3+3=10 баллов) 

 
1) Представлен правильный график процесса                             4 балла 
2) Правильный ответ на 2-й вопрос  (формула+число)              3 балла  
3) Правильный ответ на 3-й вопрос   (формула+число)              3 балла  
 

Задача 5. (4+6=10 баллов) 
 

1) Правильный ответ на 1-й вопрос   (формула)                          4 балла 
2) Правильный ответ  на 2-й вопрос  (формула)                        6 баллов  

 



Критерии оценивания.  Олимпиада «Физтех»  2025 г. 
  Варианты 10-05, 10-06 

 
Задача 1. (3+3+4=10 баллов) 

 
1) Правильный ответ на 1-й вопрос (формула+число)            3 балла  
2) Правильный ответ на 2-й вопрос (формула+число)            3 балла  
3) Правильный ответ на 1-й вопрос (формула+число)            4 балла  
 

Задача 2. (2+2+6=10 баллов) 
 

1) Правильный ответ на 1-й вопрос (формула+число)               2 балла  
2) Правильный ответ на 2-й вопрос (формула+число)               2 балла 
3) Правильный ответ на 3- й вопрос (формула+число)              6 балла  
 

 
Задача 3. (3+4+3=10 баллов) 

 
1) Правильный ответ на 1-й вопрос (формула+число)               3 балла 
2) Правильный ответ на 2-й вопрос (формула+число)               4 балла  
3) Правильный ответ на 3-й вопрос (формула+число)               3 балла 

 
Задача 4. (2+2+6=10 баллов) 

 
1) Представлен правильный график процесса                           2 балла 
2) Правильный ответ на 2-й вопрос   (формула+число)            2 балла  
5) Правильный ответ на 3-й вопрос    (формула+число)           6 баллов  
 

Задача 5. (3+3+4=10 баллов) 
 

1) Правильный ответ на 1-й вопрос  (формула+число)              3 балла 
2) Правильный ответ на 2-й вопрос   (формула+число)             3 балла  
5) Правильный ответ на 3-й вопрос    (формула+число)            4 балла 

 


